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Економіка України ось уже другий рік потерпає від кривавої війни Росії проти нашої 

держави. І весь цей час, вітчизняний бізнес намагається втриматися на плаву. Підприємцям 

довелося, оговтавшись від шоку початку повномасштабного вторгнення, підлаштовуватися 

до нових суворих умов. Безліч бізнесів понесли великі збитки, особливо на початку великої 

війни. Звісно, є підприємці, які втратили все, – через жорстокі руйнування та окупацію 

частини наших територій.  

Багато українських продуктових компаній поставили розробку та запуск нових 

продуктів на паузу. Війна — це дуже велика криза, і запускати нові продукти ризиковано, 

але це не означає, що цього не треба робити. Головне — мати чітке розуміння, для кого цей 

продукт буде розроблений, яку проблему він вирішує і чи готові потенційні користувачі 

заплатити за нього гроші. 

Але, в цілому, бізнес намагався вижити та продовжити роботу, попри всі старання 

рашистів зруйнувати нашу економіку – як бойовими діями, так і енергетичною 

кризою.2022/23 рр. були максимально важкими для всіх українців, і немає такої галузі 

економіки, яка б не постраждала від кризи. Однак, всупереч повномасштабній війні, 

розʼєднаності команд і регулярним відключенням електроенергії ІТ-галузь залишається 

найбільш стабільною в Україні і навіть продовжує зростати. Під час війни, як не 

парадоксально, але було доведено, що держава та ІТ-бізнес можуть успішно співпрацювати. 

ІТ-індустрія стала надійним тилом, підтримувала й продовжує підтримувати економіку. 

Окрім того, багато фахівців з інших галузей, які залишилися без роботи, вирішити розпочати 

карʼєру в ІТ. І тут уже держава прийшла на допомогу. Міністерство цифрової трансформації 

України разом з МОН і представниками ІТ-індустрії розробили план реформи освіти в цій 

галузі [1]. 

Аналіз свідчить про надзвичайну живучість ринку цифрової розробки в Україні. Попри 

всі труднощі та виклики останніх років, цей сектор продовжує рости та демонструвати 

потенціал. Це є доказом того, що цифрова розробка — не просто галузь, а важливий 

інструмент для підтримки бізнесу та розвитку економіки в цілому. На цьому шляху нам 

важливо підтримувати ініціативи та розвивати якість цифрових послуг, адже це визначить 

подальший успіх індустрії та допоможе забезпечити її динамічний розвиток в найважчі часи. 

Зараз саме той момент, коли кожна компанія повинна активно долучитися до цифрової 

трансформації, треба зрозуміти потреби своєї аудиторії та надати їй ефективні рішення. 

Майбутнє належить тим, хто активно працює над цифровими проєктами та ініціативами! 

Усі експерти сходяться на думці, що ІТ-бізнес в Україні продовжуватиме стрімко 

розвиватися. А після завершення повномасштабної війни, зʼявиться багато іноземних 

інвесторів, які будуть готові вкладати свої гроші в українські стартапи. Не дивлячись на 

військові дії, IT стала чи не єдиною галуззю економіки, яка продовжує розвиватись, 

створювати нові робочі місця, реалізувати нові проєкти, залучати інвестиції і в майбутньому 

може стати однією з головних драйверів розвитку економіки. 

Одним з найбільших викликів для індустрії після 24 лютого стало втримати клієнтів. 

Багато компаній перевозили співробітників та їх родини у безпечніші регіони, 

облаштовували нові офіси, адаптувалися до реалій роботи під час повномасштабної війни. 
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На це йшло багато часу та ресурсів. У той момент міжнародні клієнти не розуміли, чи 

зможуть компанії дотримуватися контрактів та виконувати замовлення. Але попри всі 

перешкоди, ІТ-галузь вистояла. Ще за часів COVID, український бізнес активно почав 

виходити в онлайн, збільшивши попит на послуги розробників. Звісно, повномасштабна 

війна дещо призупинила процес розвитку технологій та інтересу до них, що позначилось на 

діяльності компаній, що надають послуги цифровізації. 

Важливою умовою підвищення конкурентоздатності України, надання громадянам 

державних електронних послуг високого рівня, розвитку бізнесу виступає цифровізація. 

Цифровізація бізнесу та державних послуг сьогодні – це можливість для захисту даних, 

зростання інвестиційних можливостей, прозорості процесів та полегшення роботи фахівців. 

Динамічність ринку напряму залежить від попиту, проте й якість пропозиції грає далеко не 

останню роль у розвитку ринку цифрових послуг. Цифровізація виступає однією зі 

складових зростання економіки України, яка допомагає бізнесу зростати швидше та 

ефективніше шляхом доступності товарів та послуг ширшій вибірці аудиторії. 

Таким чином, цифрова економіка включає не тільки індустрію інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ), а й решту сфер життя, що є користувачами ІКТ. Яскравим 

прикладом до наслідування у даному питанні виступає ЄС. Його стратегія у наш час полягає 

у тому, щоб переключити бізнес-сектор і суспільство Європи на постійне й повноцінне 

використання переваг цифрової ери. При цьому ЄС підтримує й сприяє пришвидшенню 

цифровізації економіки України з метою наближення останньої до Єдиного цифрового ринку 

Європейського простору [2]. У подальшому доцільним буде здійснення аналізу ефективності 

впровадження цифровізації на прикладі економік провідних держав ЄС, а також більш 

комплексного вивчення досвіду цих країн для формування конкретного плану дій щодо 

розвитку цифрової економіки на теренах України. 
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